



Vin Diesel, Dwayne Johnson a Michelle Rodriguezová vévodí hvězdnému obsazení snímku *Rychle a zběsile 8*, dalšímu pokračování celosvětově úspěšné série, které tentokrát nabízí ještě více vysokooktanové akce a automobilových soubojů plných adrenalinu. Dom (Diesel) a Letty (Rodriguezová) jsou manželé, Brian s Miou se rozhodli odejít na odpočinek a zbytek týmu vede zdánlivě normální život. Když ale tajemná žena (držitelka* Oscara® Charlize Theronová) svede Doma do světa zločinu, odkud není úniku, členy týmu čekají neštěstí, které je otestují jako nikdy dřív. Na kubánském pobřeží, v newyorských ulicích a v ledovém Barentsově moři bude naše elitní jednotka bojovat proti anarchii, která by rozpoutala ve světě chaos, a navíc musí přivést domů muže, který z nich udělal rodinu.



BONUSY (ČESKÉ TITULKY)

- Vše o kaskadérských výkonech • Prodloužené scény soubojů
- Komentář režiséra F. Garyho Graye

UNIVERSAL PICTURES PRESENTS AN ORIGINAL FILM / ONE RACE FILMS PRODUCTION AN F. GARY GRAY FILM VIN DIESEL DWAYNE JOHNSON JASON STATHAM "FAST & FURIOUS 8" MICHELLE RODRIGUEZ TYRESE GIBSON CHRIS "LUDACRIS" BRIDGES WITH KURT RUSSELL AND CHARLIZE THERON MUSIC BY BRIAN TYLER COSTUME DESIGNER MARLENE STEWART EDITED BY CHRISTIAN WAGNER PAUL RUBELL ACE PRODUCTION DESIGNER BILL BRZESKI DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY STEPHEN F. WINDON ACS ASC EXECUTIVE PRODUCERS AMANDA LEWIS SAMANTHA VINCENT CHRIS MORGAN BASED ON CHARACTERS CREATED BY GARY SCOTT THOMPSON PRODUCED BY NEAL H. MORITZ P.G.A. VIN DIESEL MICHAEL FOTTRILL WRITTEN BY CHRIS MORGAN DIRECTED BY F. GARY GRAY A UNIVERSAL PICTURE

© 2017 Universal Studios. All Rights Reserved. *2003 Nejlepší herečka, Zrůda. "Oscar®" is the registered trademark and service mark of the Academy of Motion Picture Arts and Sciences.

ZVUK	český 5.1, anglický 5.1, maďarský 5.1				
TITULKY	české, anglické, bulharské, maďarské, rumunské, slovinské, chorvatské				
DÉLK/DĚLKA	130 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	2.40:1	BAREVNÝ

VHODNOST V SR



Packaging Design © 2017 Universal Studios. All Rights Reserved.



Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize Magic Box, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET
Distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk



DVD 592557-58